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Opgave 1.

Bereken p uit:
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Opgave 2.

Bepaal a en b zo, dat a34b76 deelbaar wordt door 72 en verklaar uw antwoord (a ongelijk aan nul).
Opgave 3.

Van een evenredigheid is de vierde term het omgekeerde van de eerste term. De derde term is 8. Deelt men de tweede term op de eerste, dan krijgt men 
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Bepaal deze evenredigheid.

Opgave 4.

De bodem van een cylindervormige put is een cirkelvlak met een middellijn van 4,9 m.
Men dempt de put als volgt: 

eerst stort men 
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vol met puin,

dan 
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van de rest met zand en wat dan nog overblijft met aarde.

Er gaat nu 13205,5 dm
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meer puin dan aarde in.

Hoe diep was de put? 
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Opgave 5.

Een manufacturier koopt een stuk laken voor f 672,00.

Hij verkoopt hiervan 
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deel en nog 5 m met 20% winst voor f 676,80.

Hoeveel m laken kocht hij?
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